

PEDIDO DE LICENÇA PRÉVIA

A empresa AGROPECUARIA CAVALCA MT LTDA, inscrita no CNPJ 24.727.505/0003-82 localizada em ENTP SETE PLACAS KM 20 A DIREITA S/N ZONA RURAL com o CEP:78.365-000 no município de SAPEZAL/ MT, torna público que está requisitando junto a Secretaria de Desenvolvimento Econômico/Departamento de Meio Ambiente da Prefeitura de Sapezal - MT a Licença Prévia para desenvolvimento da atividade de posto de abastecimento com tanque aéreo, com suas coordenadas geográficas 13º40'53"S e 58º43'50"O.

Sapezal/MT, 05 de outubro de 2023.

PEDIDO DE LICENÇA DE INSTALAÇÃO

A empresa AGROPECUARIA CAVALCA MT LTDA, inscrita no CNPJ 24.727.505/0003-82 localizada em ENTP SETE PLACAS KM 20 A DIREITA S/N ZONA RURAL com o CEP:78.365-000 no município de SAPEZAL/ MT, torna público que está requisitando junto a Secretaria de Desenvolvimento Econômico/Departamento de Meio Ambiente da Prefeitura de Sapezal - MT a Licença de Instalação para desenvolvimento da atividade de posto de abastecimento com tanque aéreo, com suas coordenadas geográficas 13º40'53"S e 58º43'50"O.

Sapezal/MT, 05 de outubro de 2023.

PEDIDO DE LICENÇA DE OPERAÇÃO

A empresa AGROPECUARIA CAVALCA MT LTDA, inscrita no CNPJ 24.727.505/0003-82 localizada em ENTP SETE PLACAS KM 20 A DIREITA S/N ZONA RURAL com o CEP:78.365-000 no município de SAPEZAL/ MT, torna público que está requisitando junto a Secretaria de Desenvolvimento Econômico/Departamento de Meio Ambiente da Prefeitura de Sapezal - MT a Licença de Operação para desenvolvimento da atividade de posto de abastecimento com tanque aéreo, com suas coordenadas geográficas 13º40'53"S e 58º43'50"O.

Sapezal/MT, 05 de outubro de 2023.

PEDIDO DE LICENÇA PRÉVIA

A empresa AGROPECUARIA CAVALCA MT LTDA, inscrita no CNPJ 24.727.505/0003-82 localizada em ENTP SETE PLACAS KM 20 A DIREITA S/N ZONA RURAL com o CEP:78.365-000 no município de SAPEZAL/ MT, torna público que está requisitando junto a Secretaria de Desenvolvimento Econômico/Departamento de Meio Ambiente da Prefeitura de Sapezal - MT a Licença Prévia para desenvolvimento da atividade de Serviços de lavagem, lubrificação e polimento de veículos automotores, com suas coordenadas geográficas: 13º40'53"S e 58º43'50"O.

Sapezal/MT, 05 de outubro de 2023.

PEDIDO DE LICENÇA INSTALAÇÃO

A empresa AGROPECUARIA CAVALCA MT LTDA, inscrita no CNPJ 24.727.505/0003-82 localizada em ENTP SETE PLACAS KM 20 A DIREITA S/N ZONA RURAL com o CEP:78.365-000 no município de SAPEZAL/ MT, torna público que está requisitando junto a Secretaria de Desenvolvimento Econômico/Departamento de Meio Ambiente da Prefeitura de Sapezal - MT a Licença de Instalação para desenvolvimento da atividade de Serviços de lavagem, lubrificação e polimento de veículos automotores, com suas coordenadas geográficas 13º40'53"S e 58º43'50"O.

Sapezal/MT, 05 de outubro de 2023.

PEDIDO DE LICENÇA DE OPERAÇÃO

A empresa AGROPECUARIA CAVALCA MT LTDA, inscrita no CNPJ 24.727.505/0003-82 localizada em ENTP SETE PLACAS KM 20 A DIREITA S/N ZONA RURAL com o CEP:78.365-000 no município de SAPEZAL/ MT, torna público que está requisitando junto a Secretaria de Desenvolvimento Econômico/Departamento de Meio Ambiente da Prefeitura de Sapezal - MT a Licença de Operação para desenvolvimento da atividade de Serviços de lavagem, lubrificação e polimento de veículos automotores, com suas coordenadas geográficas 13º40'53"S e 58º43'50"O.

Sapezal/MT, 05 de outubro de 2023.

PEDIDO DE LICENÇA PRÉVIA

A empresa AGROPECUARIA CAVALCA MT LTDA, inscrita no CNPJ 24.727.505/0003-82 localizada em ENTP SETE PLACAS KM 20

A DIREITA S/N ZONA RURAL com o CEP:78.365-000 no município de SAPEZAL/ MT, torna público que está requisitando junto a Secretaria de Desenvolvimento Econômico/Departamento de Meio Ambiente da Prefeitura de Sapezal - MT a Licença Prévia para desenvolvimento da atividade centrais e postos de recebimento de embalagens de agrotóxicos e afins, vazias ou contendo resíduos, com suas coordenadas geográficas 13º40'53"S e 58º43'50"O.

Sapezal/MT, 05 de outubro de 2023.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 4436b9f1

Consulte a autenticidade do código acima emhttps://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar